富士急行株式会社株式会社富士急マリンリゾート

KIRIN「富士山麓 樽熟 50°」&富士ミネラルウォーター「ゴールドラベル」 PRESENTS

ご参加 200 名限定、花火を楽しむ海上の特別席

熱海海上花火クルーズ

平成 26 年 12 月 23 日(祝)開催





株式会社富士急マリンリゾート (静岡県熱海市) では、熱海海上花火大会の行われる平成 26 年 12 月 23 日(祝・火)に、海上から花火を楽しむことができる「熱海海上花火クルーズ船」を運航いたします。

このイベントは、今年3月に就航した新船「イルドバカンスプレミア」号という優雅で特別な空間の中、 普段は見ることができない海の上から花火鑑賞をお楽しみ頂けるもので、ご参加は200名限定。まさに特 別な空間で、プレミアムな体験をお楽しみ頂けるスペシャルイベントです。

また今回、キリンビールマーケティング株式会社様と富士ミネラルウォーター株式会社様のご協力により、プレミアムなひと時をより深く味わって頂くため、「世界文化遺産の富士山をグラスの中で味わっていただく」というコンセプトで、富士山麓の水源より生まれたキリンウイスキー「富士山麓 樽熟 50°」を、日本を代表するミネラルウォーター「富士ミネラルウォーター"ゴールドラベル"」で割った水割りを提供いたします。プレミアムな味わいを舌で感じながら、冬の澄んだ夜空に打ち上げられる海上花火をお楽しみ下さい。

いつもとは違う、目の前に打ち上げられる花火の迫力と、花火に染まる熱海のホテル群の夜景も必見です。一足早いクリスマスを、熱海海上花火クルーズでぜひお楽しみください。

【実施概要】

1. 日 時 平成 26 年 12 月 23 日 (祝・火) 19 時 55 分発 (雨天決行) ※お時間に余裕を持ってお出かけ下さい

2. 乗船場所 熱海港 (初島・大島行き定期船乗り場)

3. コース 熱海港→10 分ほど沖へ進み海上に停船→花火 (20:20~20:45) →熱海港へ帰港 ※乗船時間は約 1 時間

4. 就 航 船 イルドバカンスプレミア (平成26年3月19日就航)

5. 料 金 大人 2,740 円 小人 1,370 円 未就学児は無料 ※ご乗船前に受付となります。

6. 定 員 200名 先着順

※ご予約は不要です

7. お飲み物 キリンウイスキー「富士山麓 樽熟 50°」と富士ミネラルウォーター「ゴールドラベル」で割った水割り

※未成年のお客様にはホットドリンク (ソフトドリンク) を提供いたします。





STOP!

ストップ!未成年者飲酒・飲酒運転。お酒は楽しく適量で。妊娠中・授乳期の飲酒はやめましょう。 あきびんはお取扱店へ。 **キリンピール株式会社**